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[上海]2022广发银行上海分行社会招聘（9.21）考试冲刺提分卷3合1+答案

详解
一.参考题库(共50题)
1.

公共汽车上共有100人。到甲站后有27个男人和9个女人下车，又上来3个男人和9个女人。车到乙站后，上来8个女人。这时车上的男人数正好是女

人数的3倍。问原来男人比女人多多少人?______

A.42

B.50

C.66

D.74

参考答案：D

[解析] 到甲、乙两站，减少27-3=24个男人，增加9+8-9=8个女人，现在车上一共100-

24+8=84人，其中有84÷(3+1)×3=63个男人，84÷(3+1)×1=21个女人，原来车上有63+24=87个男人，21-8=13个女人，男人比女人多87-

13=74人，故本题选D。

2.

2017年11月，为加快推进国家技术创新中心建设，科技部制定了《国家技术创新中心建设工作指引》。文件明确，国家技术创新中心重点建设包括

世界科技前沿、经济主战场、国家重大需求三大领域。下列各项不属于国家重大需求的是______。

A.医疗器械

B.大型飞机

C.航空发动机

D.深海装备
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参考答案：A

[解析]

2017年11月，为加快推进国家技术创新中心建设，科技部制定了《国家技术创新中心建设工作指引》。文件指出，国家重大需求这一领域，多涉及

国家安全和重大利益，关系国计民生和产业命脉的“卡脖子”问题，包括航空发动机及燃气轮机、大型飞机、核心电子器件、核电、深海装备等。

A项医疗器械属于经济主战场领域，其他三项都属于国家重大需求。

3.

下列各项中，与资本回收系数呈倒数关系的是______。

A.偿债基金系数

B.年金现值系数

C.复利现值系数

D.年金终值系数

参考答案：B

[解析]

资本回收系数(A/P，i，n)与普通年金现值系数(P/A，i，n)互为倒数关系，普通年金终值系数(F/A，i，n)和偿债基金系数(A/F，i，n)互为倒数关

系。故本题选B。

4.

周某捡到一只走失的山羊饲养起来，并花钱配种生了两只小山羊，后失主吴某找到并要求周某归还，依法______。

A.吴某无权要回山羊

B.大羊归吴某，小羊归周某

C.大羊归吴某，小羊每人一只

D.大小羊都归吴某，吴某付给周某饲养费和配种费
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参考答案：D

[解析]

《物权法》第116条规定，天然孳息，由所有权人取得；既有所有权人又有用益物权人的，由用益物权人取得。当事人另有约定的，按照约定。法

定孳息，当事人有约定的，按照约定取得；没有约定或者约定不明确的，按照交易习惯取得。《民法通则》第79条规定，拾得遗失物、漂流物或者

失散的饲养动物，应当归还失主，因此而支出的费用由失主偿还。故选D项。

5.

假如采用关系数据库系统来实现应用，在数据库设计的______阶段，需将E-R模型转换为关系数据模型。

A.概念设计

B.逻辑设计

C.物理设计

D.运行阶段

参考答案：B

[解析] 将E—R模型这一概念模型转换为关系数据模型是数据库逻辑设计阶段完成的工作。

6.

台湾自古就是我国的领土，古称“琉球”“夷州”，三国时孙权就曾派人开发此地。下列关于台湾的叙述，错误的一项是：______

A.日月潭是台湾最大的天然湖泊，位于南投县中部，又称龙湖，以山水之盛闻名遐迩

B.明末，台湾落人荷兰殖民者手中，后被民族英雄郑成功收复

C.台湾正式建立行省是在中法战争以后，第一任巡抚是刘永福

D.《开罗宣言》中明确规定，日本侵占的包括台湾在内的中国领土必须归还中国

参考答案：C

[解析] 中法战争后，1885年台湾省建立，刘铭传就任台湾省第一任巡抚。C项说法错误，其他选项说法均正确。故本题选C。
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7.

国际收支调节弹性分析法着重考察总收入与总支出对国际收支的影响。

参考答案：B

[解析] 国际吸收论(Absorption

Approach)又称支出分析法，从凯恩斯的国民收入方程式入手，着重考察总收入与总支出对国际收支的影响，并在此基础上，提出国际收支调节的

相应政策主张。国际收支弹性分析法的内容是：一国通过货币贬值能否改善国际收支，关键在于该国的进出口需求价格弹性之和是否大于1。

国际收支调节弹性分析法着重考察总收入与总支出对国际收支的影响。

参考答案：B

[解析] 国际吸收论(Absorption

Approach)又称支出分析法，从凯恩斯的国民收入方程式入手，着重考察总收入与总支出对国际收支的影响，并在此基础上，提出国际收支调节的

相应政策主张。国际收支弹性分析法的内容是：一国通过货币贬值能否改善国际收支，关键在于该国的进出口需求价格弹性之和是否大于1。

8.

下面四句话的排列顺序不是很正确，请你按正确的顺序排列。

    (1)2000多年前，我们的先辈筚路蓝缕，穿越草原沙漠，开辟出连通亚欧非的陆上丝绸之路

    (2)古丝绸之路打开了各国友好交流的新窗口，书写了人类发展进步的新篇章

    (3)中国陕西历史博物馆珍藏的千年“鎏金铜蚕”，在印度尼西亚发现的千年沉船“黑石号”等，见证了这段历史

    (4)我们的先辈扬帆远航，穿越惊涛骇浪，闯荡出连接东西方的海上丝绸之路

参考答案：

(1)(4)(2)(3)。[解析]

(1)开头的时间词“2000多年前”引出先辈开辟的“陆上丝绸之路”的成就，应为首句。(4)论述“海上丝绸之路”的成就，与(1)句式一致，应紧

密相连，紧接(1)后。(2)的“古丝绸之路”包含(1)(4)的“陆上丝绸之路”和“海上丝绸之路”，是对前两句的总结，(3)中“见证了这段历史”

指的应是(2)中“古丝绸之路”的历史，故(3)应接(2)后。正确的排序为(1)(4)(2)(3)。

下面四句话的排列顺序不是很正确，请你按正确的顺序排列。
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    (1)2000多年前，我们的先辈筚路蓝缕，穿越草原沙漠，开辟出连通亚欧非的陆上丝绸之路

    (2)古丝绸之路打开了各国友好交流的新窗口，书写了人类发展进步的新篇章

    (3)中国陕西历史博物馆珍藏的千年“鎏金铜蚕”，在印度尼西亚发现的千年沉船“黑石号”等，见证了这段历史

    (4)我们的先辈扬帆远航，穿越惊涛骇浪，闯荡出连接东西方的海上丝绸之路

参考答案：

(1)(4)(2)(3)。[解析]

(1)开头的时间词“2000多年前”引出先辈开辟的“陆上丝绸之路”的成就，应为首句。(4)论述“海上丝绸之路”的成就，与(1)句式一致，应紧

密相连，紧接(1)后。(2)的“古丝绸之路”包含(1)(4)的“陆上丝绸之路”和“海上丝绸之路”，是对前两句的总结，(3)中“见证了这段历史”

指的应是(2)中“古丝绸之路”的历史，故(3)应接(2)后。正确的排序为(1)(4)(2)(3)。

9.

企业部分出售持有至到期投资使剩余部分不再适合划分为持有至到期投资的，应当将该剩余部分重分类为______。

A.长期股权投资

B.贷款和应收款项

C.交易性金融资产

D.可供出售金融资产

参考答案：D

[解析] 企业因持有意图或能力发生改变，使某项投资不再适合划分为持有至到期投资，应当将其重分类为可供出售金融资产。

10.

中央银行通过实施货币政策进行宏观调控，体现了金融市场的______。

A.聚敛功能

B.配置功能
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C.反映功能

D.调节功能

参考答案：D

[解析]

金融市场是指以金融资产为交易对象而形成的供求关系及其机制的总和，其基本功能包括：聚敛功能、配置功能、调节功能和反映功能。其中，调

解功能是指金融市场对宏观经济的调解作用。中央银行通过实施货币政策对宏观经济进行调控，体现了金融市场对宏观经济的调节功能。

11.

为了重新排列桌面上的图标，首先应进行的操作是______。

A.用鼠标右键单击桌面空白处

B.用鼠标右键单击“任务栏”空白处

C.用鼠标右键单击已打开窗口的空白处

D.用鼠标右键单击“开始”按钮

参考答案：A

[解析]

用鼠标右键单击桌面空白处可以重新排列桌面上的图标；用鼠标右键单击“任务栏”空白处只能重新排列窗口；用鼠标右键单击已打开窗口的空白

处不能排列桌面上的图标；用鼠标右键单击“开始”按钮不能排列桌面上的图标。

12.

Mr. Crane ______ your report on increasing operational efficiency, and he is eager to talk to you about it on Monday.

A.seen

B.see

C.has seen
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D.seeing

参考答案：C

[解析] 根据句意，此处应填入现在完成时态，用“have/has+动词过去分词”。

13.

5，7，11，13，______

A.15

B.17

C.19

D.21

参考答案：B

[解析] 该数列是一个连续质数数列。

14.

The none of students in the class likes the mistress，who is used to being ______ of everything they do.

A.emotional

B.optimistic

C.interested

D.critical

参考答案：D

[解析]

句意为：班里的学生没有一个喜欢那位女老师，她习惯于批评学生们所做的一切事。emotional意为“情绪的，情感的”；optimistic意为“乐观
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的”；interested意为“感兴趣的”；只有critical意为“批评的、苛刻的”符合句意，故正确答案为D项。

15.

当边际效用为正数时，总效用是增加的；当边际效用为零时，总效用______；当边际效用为负数时，总效用______。

参考答案：

达到最大  减少

当边际效用为正数时，总效用是增加的；当边际效用为零时，总效用______；当边际效用为负数时，总效用______。

参考答案：

达到最大  减少

16.

    A．1

    B．0

    C．

    D．

参考答案：C

[解析] 设，则原式=(1+a)×b-(1+b)×a=b-a=。故本题选C。

    A．1

    B．0

    C．

    D．

参考答案：C

[解析] 设，则原式=(1+a)×b-(1+b)×a=b-a=。故本题选C。
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17.

20，12，33，47，84，______

A.139

B.169

C.156

D.135

参考答案：A

[解析] 第一项+第二项+等比数列=第三项，20+12+1=33，12+33+2=47，33+47+4=84，47+84+8=(139)，其1，2，4，8为等比数列，故本题选A。

18.

世界万物的有与无、聚与散、难与易、长与短、高与下、前与后都是相对而言并相互______的，没有一成不变的事物。没必要碰到点不顺心、不如

意的事情就唉声叹气、______。要相信，事情总会向好的方面发展，风雨过后会有晴天，从而乐观对今天，快乐奔明天。

  依次填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.关联  怨天尤人

B.对立  闷闷不乐

C.排斥  愁眉不展

D.转化  一蹶不振

参考答案：D

[解析]

本题的关键在第一空，B项“对立”与横线前的“相对”语义重复，故应排除；根据横线后的“没有一成不变的事物”一句可知，前文的“有与无

、聚与散、难与易、长与短、高与下、前与后”是会发生变化的，A项中的“关联”与C项中的“排斥”无法体现出“变化”，应排除A、C项。答案

为D。
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19.

银行机构的信息披露中，具体披露的内容和要求，可按______三个方面确定。

A.安全性、流动性和效益性

B.完整性、真实性和准确性

C.合规性、目的性和原则性

D.合理性、及时性和全面性

参考答案：A

[解析] 银行机构的信息披露中，具体披露的内容和要求，可按安全性、流动性和效益性三个方面确定。

20.

利用WINS服务器查询网上计算机名称的最大好处是( )。

A.减少查询错误

B.节省网络带宽

C.可以跨路由查询

D.可以查询UNIX主机

参考答案：BC

[解析] 利用WINS服务器查询网上计算机名称的好处是节省网络带宽、可以跨路由查询。

21.

10，21，44，65，______
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A.122

B.105

C.102

D.90

参考答案：C

[解析] 各项依次可写为2×5，3×7，4×11，5×13，(6×17=102)，第一个乘数是连续自然数，第二个乘数是连续质数。

22.

企业所追求的最大利润，就是最大的超额利润。

参考答案：A

[解析] 企业所追求的最大利润，指的就是最大的经济利润。经济利润也可称为超额利润。

企业所追求的最大利润，就是最大的超额利润。

参考答案：A

[解析] 企业所追求的最大利润，指的就是最大的经济利润。经济利润也可称为超额利润。

23.

国际电信世界大会上，审议具有24年历史的《国际电信规则》是一个巨大的挑战，因为要确保它能______，适应新一代信息通信技术用户的需求和

全球化、激烈竞争和创新不断加深的技术环境。

  填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.推陈出新

B.与时俱进

C.精益求精

D.破旧立新
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参考答案：B

[解析]

句意为审议“具有24年历史的”《国际电信规则》，使得它能适应新一代用户的需求和不断变化的技术环境，可见审议后的《国际电信规则》关键

是要能“与时俱进”。“推陈出新”“破旧立新”侧重的都是推翻旧的，创造出新的，针对的主要为思想、文化，与《国际电信规则》不搭配。“

精益求精”意为已经很好了，还要更好。没有体现适应时代的意思，排除。故本题选B。

24.

公文中一般不采用的表达方式是______。

A.议论

B.说明

C.叙述

D.描写

参考答案：D

[解析]

对于公文来说，所用的表达方式，主要是叙述、议论、说明三种。描写是将事物的状貌、情态描绘出来，活生生地再现给读者的一种表达方式，公

文一般不采用。故选D。

25.

M2在M1的基础上增加了______。

A.储蓄存款

B.商业银行活期存款

C.小额定期存款

D.货币市场共同基金份额减去IRA及自由职业者为退休而存款
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